

黄浦江畔 凝聚乡贤力量

本报讯 (记者 方均良) 乡贤欢聚黄浦江畔,共话桑梓之情,共谋龙游发展。1月4日晚,龙游县(上海)“双招双引”推介会暨龙游总商会上海分会第四届第三次会员大会、2020新春年会在上海市闵行区举办。

会上,县领导代表县委、县政府和40万龙游父老乡亲,对盛会的召开表示热烈的祝贺,向参加会议的各位来宾、同乡和各界朋友表示衷心的感谢,并通过他们向其家人以及在上海的龙游老乡们致以诚挚的问候和祝福。希望上海乡贤多回家乡走一走、看一看,亲身感受家乡的巨大变化,一如既往地关注、支持家乡发展;在招商引资、招才引智等方面积极牵

线搭桥,多提供宝贵信息,带动家乡发展;期盼大家积极宣传龙游、推介龙游,吸引带动更多有识之士关注龙游、投资龙游。

上海是我国经济、金融、文化的国际大都市,以其特有的魅力吸引着全国各地的有识之士。龙游有许多优秀人才通过努力,在上海工作创业,许多商界精英顺应市场经济潮流,积极开拓上海大市场,为上海的繁荣发展添砖加瓦,更为家乡人民增光添彩。龙游上海商会成立12年以来,真诚团结、携手共进,团结会员、服务会员,凝聚力、吸引力不断增强,目前已有会员500多名。商会充分发挥联系面广的优势,浓厚亲情、培育乡情、

深化友情,在招商引资、招才引智的“双招双引”工作中,以及项目对接、经济文化交流等方面,都为家乡龙游作出了较大贡献。

近年来,商会组织会员单位参加家乡的大型活动数十次,组织龙游企业家到上海考察投资项目数十次,为龙游提供了大量的招商信息,并在助力龙游姜席堰申请世界灌溉工程遗产的前期工作中,积极做好资料查询、信息对接和人员往来的接待等工作。商会推行龙商回归工程,返乡创业助力龙游经济发展,积极参与“五水共治”等公益活动,捐款达30余万元,得到了家乡人民的广泛好评。



上月29日,省“雏鹰计划”国学公开课剧目《国学小戏班》来到了槐园小学,为师生献上精彩的演出。演员们以通俗易懂、风趣幽默的表现形式,将“孝”“感恩”“勤俭”“仁爱”等传统美德融入到了三个独立的小故事中去,为师生们送来了一场“文化大餐”。
通讯员 严建英 文/摄

周氏宗亲槐王认祖

本报讯 (通讯员 王馨) 1月1日,东华街道槐王村文化礼堂举行周氏宗谱第二次修谱竣工庆典,300余名周氏宗亲不远万里赶来参加,共同感受这一庄严的喜悦气氛。

街道相关负责人表示,本次宗谱竣工活动的举办,对弘扬周氏文化,寻根续谱交流,增强宗亲的团结互助、促进社会和谐发展起到了重大作用。



溪口支行获殊荣

本报讯 (通讯员 陈皓) 近日,龙游农商银行溪口支行被省农信联社授予“2019年度浙江农信系统文明规范服务示范单位”荣誉称号。

溪口支行以“溪彩”文化为引领,牢牢把握“坚持把服务挺在最前面”的价值导向,将“诚心、专心、用心、贴心、全心”的服务理念融于创建全过程,坚持形式与内容俱在、精神与实质融合,打造特色服务品牌,树立良好社会形象。

站在新的起跑线上,龙游农商银行溪口支行将以更高的服务标准,进一步加大创建力度,积极探索创建新思路、新方法,为“溪彩”文化增色添彩,致力于打造龙游人身边的幸福银行。



医 讯

深入开展“双下沉,两提升”,让群众在家门口享受优质的医疗服务。我院近期来院坐诊专家:

- 李红专家工作站**
内分泌科 邵逸夫医院 李红 主任医师
1月8日(周三)上午
- 胡兴越专家工作站**
帕金森病专家门诊 邵逸夫医院 吕文 主任医师
1月11日(周六)上午
- 徐峰专家工作站**
呼吸内科 浙医二院 徐峰 主任医师
1月12日(周日)上午
- 邵逸夫医院专家门诊**
耳鼻咽喉科 张雷 主任医师
1月6日(周一)上午、1月13日(周一)上午
神经外科 牛焕江 副主任医师
1月9日(周四)上午、1月16日(周四)上午
心血管内科 张菊红 主治医师
1月7日(周二)上午、1月14日(周二)上午
肿瘤外科 董敏俊 主治医师
1月7日(周二)下午、1月14日(周二)下午
消化内科 陈小丽 主治医师
1月16日(周四)上午
骨 科 陈意磊 主治医师
1月8日(周三)下午、1月15日(周三)下午

萧山市第三人民医院专家门诊
心内科 陈声毅 副主任医师
1月10日(周五)、1月17日(周五)

望有需求的患者及时来院就诊、咨询。预约咨询电话:0570-7212322。

若有变动,请以当日专家坐诊安排为准。

龙游县人民医院
2020年1月3日



近日,“热心公益事业、彰显军人风采”退伍老兵爱心捐赠仪式在模环乡文化综合文化站举行。模环乡贤、退伍老兵梅建东向龙游水上救援协会捐赠了价值10万元的水上救生物资。

记者 洪纲 文/摄

刑事诉讼涉案财物“第三方管理”平台启用

本报讯 (通讯员 邱振东 蓝丹玉) 上月20日,县刑事诉讼涉案财物管理中心正式启用,其总库房地面有300平方米,可容纳涉案财物3000余件。

该中心由县委政法委牵头,公、检、法、财政四家单位共同参与,委托安邦护卫公司参与刑事涉案财物管理,实施专业化管理,设置常规财物、涉密物品、贵重保管、电子防磁等7类

保管库房,并划分交接区、档案室、监控中心等各类功能用房,配置保管员、守库员、管库员等,实行专人专管,利用智能手段对涉案财物实现精准定位。

“健康直通车”开进龙游

本报讯 (通讯员 欣闻) 上月28日至29日,由省卫生健康委、共青团浙江省委、浙江日报报业集团联合主办,省立同德医院、浙江在线、县群团联合中心、共青团龙游县委、县中医院等单位承办的“健康浙江 青春力量”

——“健康直通车”三服务走进龙游活动顺利开展。

来自浙江省立同德医院的12位专家先后来到舒心馆、龙游经济开发区华飞轻纺有限公司和县中医院开展专家义诊、科普讲座和教学查房

等活动,以“青春力量”围绕基层群众,有效深入社区、企业和医院开展“三服务”。期间,同德医院团队还前往县革命烈士纪念馆进行参观,学习感受龙游的红色文化和革命先辈的奉献精神。

凡人颂

新年第一天 “清峰侠”来巡山

本报讯 (通讯员 刘惠东) 小时候“蜘蛛侠”“蝙蝠侠”“钢铁侠”是我们的英雄偶像,其实在我们身边还有很多凡人偶像他们就是“清峰侠”。这其中的“清峰”,顾名思义就是清理山峰垃圾。这不,在2020年的第一天,龙游登山协会的30名登山爱好者就开始用行动践行他们的信条。

者,更有许多小朋友跟着爸爸妈妈的脚步,边爬山,边清峰。

诚然,随着人们对健康的追求和对大自然的向往,户外活动日渐普及,越来越多的人开始走进森林、走向山野、深入洞穴.....然而,伴随着我们的脚步,越来越多的物质垃圾和干扰行为也侵入户外环境,对大自然产生了消极影响,带来了沉重的负担。“我觉得特别有意义。”一位带着孩子的家长说,“咱们城市道路有环卫工打扫,但是山峰却没有,我想着趁迎接新年,也带孩子做些有意义的事。”

龙游县登山协会成立以来一直以科学登山、环保登山的理念,积极推动和指导龙游登山及户外运动的发展为核心,并举办了多次“清峰侠”公益活动。在1月1日的迎新登高活动中,登山协会的队员们积极参与到清理山峰的活动中来,既弘扬了环保公益,也让我们的国家登山步道更加美丽整洁。这群“清峰侠”,不仅有成年登山爱好



扰,带走垃圾,帮助大自然恢复原有的宁静呢?“清峰侠”们也倡议大家能加入他们的行列,主动清洁山野,让家乡更美。